

**ДО
Д-Р ИЛИН ДИМИТРОВ,
МИНИСТЪР НА ТУРИЗМА**

КОПИЕ ДО

**ПРОФ. МАРИЕЛА МОДЕВА,
ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР НА ТУРИЗМА**

ОТНОСНО: Предложение Министерството на туризма да се включи в реализацията на кампанията на Българската асоциация за кулинария и традиции (БАКТ) "По следите на автентичния български вкус".

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,

С това писмо бихме искали да Ви представим кампанията на Българската асоциация за кулинария и традиции (БАКТ) "По следите на автентичния български вкус" и да Ви предложим ръководеното от Вас Министерството на туризма да се включи в нейната реализация.

Чрез Кампанията "По следите на автентичния български вкус" целим да изследваме автентичните български храни и рецепти по региони, да ги съхраним, да ги запазим и да ги развием. Събирането им в "Бяла книга" от една страна ще ги запази за поколенията, а от друга - ще бъде здрава основа, върху която да бъде създаден и развиван самостоятелен сектор "Кулинарен туризъм".

Кампанията има за цел също така да привлече вниманието на българската, европейската и световната общественост към богатството на българските автентични храни и рецепти.

В тази връзка нашето предложение е Кампанията "По следите на автентичния български вкус" да бъде част от проектите на Министерство на туризма за налагане, популяризиране и развитие на бранд "България".

Кампанията "По следите на автентичния български вкус" ще бъде осъществена чрез поредица от 4-дневни "Фестивали на българския вкус", които ще бъдат проведени в туристическите региони на България. Към този момент имаме осъществени контакти и планираме провеждане на подобни фестивали в градовете Гоце Делчев и Велинград. Предстоят ни срещи за планиране на фестивали в Ямбол, Троян и Свищов.

Българска асоциация за кулинария и традиции вече има подписан меморандум за партньорство в провеждането на Кампанията с Българската асоциация за туризъм (БАТ). Планираме двете Асоциации заедно да положим усилия за организацията и осъществяването на поредицата от 4-дневни фестивали във всичките туристически региони в страната.

"По следите на автентичния български вкус" е национална кампания с кауза. България разполага с отлични и уникални продукти, които са напълно конкурентни на световния пазар. Автентичната българска кухня по нищо не отстъпва на популярните балкански, европейски, световни кухни. Кампанията има за цел да покаже и докаже точно това. И да постави здрава основа, върху която България да изгради качествено образование в кулинарията и туризма и успешен Кулинарен туризъм.

Дълбоко се надяваме, че Министерство на туризма във Ваше лице не само ще подкрепи нашата кауза, а ще прояви желание да се включи в реализацията на нашите идеи и планове за създаване и развитие на самостоятелен сектор Кулинарен туризъм в България.

Разчитаме на Вашата подкрепа!

ПРИЛОЖЕНИЯ:

1. Представяне на кампанията "По следите на автентичния български вкус".
2. Анкетна карта, предназначена за попълване от местни жители, които пазят автентични рецепти.
3. Работен план на събитията, които ще бъдат част от първия Фестивал на българския вкус в град Гоце Делчев.

9 януари 2023 г.
гр. София

С УВАЖЕНИЕ:

Милен Златев,
Председател на БАКТ



Ивелин Кичуков,
Председател на БАТ

